

# 创富会带你走进创业沃土

## 周六相聚镇江京口共享创富商机,欢迎项目方投资者报名参与

12月3日下午2点,我能网创富工作室将携手镇江市人力资源和社会保障局,推出“创富在镇江——走进京口”活动。届时,在镇江市京口区学府路86号恒美小学二楼多功能厅,经过我能网考察和筛选的10个项目将亮相,欢迎广大投资者前来参加,零距离互动。

今年以来,我能网创富工作室携手镇江市人力资源和社会保障局,在镇江和丹阳等地举办了多场主题创富活动,也促成众多项目方和投资者成功对接,获得绝佳的社会反响。本周六,“创富在镇江”活动走进镇江市京口区,继续向镇江市的创业者推荐全省的优质创富项目。

据了解,镇江市京口区一直致力于打造青年创业发展的摇

篮,通过全程“保姆+管家”式的创业指导服务为青年提供一片创业沃土:注册创业零成本、房租补贴、创业借款、创业奖励和创业项目无偿资助五项扶持政策,为在京口创业的大学生提供有力的支撑。而学府科技园、大学生创业培训园、学府科技园和归国博士园等创业载体为科研项目转化,创新科技孵化提供了绝佳的平台。同时,通过开辟“大学生创新创业”服务窗口,为大学生提供创业政策咨询、项目立项、工商登记、贷款融资、市场营销、税收优惠等“一站式”服务。这一系列良好的政策与服务,将镇江市京口区打造成青年创业的“乐土”。

这次京口区与创富工作室联合举办的“创富在镇江”系列活

动,旨在为投资潜力高的优质项目和寻找项目的诚意投资者搭建对接的桥梁,让项目方与镇江的广大投资者零距离接触,进一步带动镇江市京口区的创业活力,营造全民创业的氛围。

本次活动正面向全省启动项目征集报名工作,项目方可登录我能网(www.wonengw.com)报名,我能网将安排工作人员对报名项目进行了解和实地考察。经过初步筛选后,会选取10个左右的项目与镇江市的投资者见面。也欢迎投资者预约报名,现场席位有限,先报先得。

本次活动的报名咨询热线:96060,(025)84783471;84783472;58598116

本版稿件由我能网提供  
撰文 袁卓华 蔡正虹

### ■直击现场

项目多、种类全、前景广

## 创富会太给力 投资者“Hold”不住了

昨天下午1:30,第62期创富见面会南京市洪武北路55号置地广场举行。来自南京、南通、无锡等地的项目方到场的近百位投资者带来了空气净化、保健食品、学前教育等领域的热点商机。由于创富会上项目多、种类全、涉及领域广,投资者们各取所需,收获不小,从苏州赶来的李女士甚至同时看中了3个项目。

### 样品现场被投资者抢空

来自无锡的“宝宝在线”项目,昨天来创富会是为了招加盟商,没想到带来现场的样品都被投资者一抢而空。项目负责人张先生连说:“效果太好了!我们对市场的信心更足了!”

据了解,该项目是一个以学前教育信息化建设为基础,以0-7岁的宝宝成长为核心的综合性互动平台。其产品包括幼儿园来访接送系统、智能音视频、感知

科学发现实验室、电子成长档案、儿童成长记录仪、智能点读笔等。“江阴33所幼儿园已经在用我们的产品,发展势头非常好。”据张先生介绍,该项目正面向全国招商,投资者只需交2万元的保证金即可。

### “发芽糙米”寻合作

“大家一个一个问,不要急。”面对近十位投资者七嘴八舌地提问,“发芽糙米”项目的负责人祁先生不得不先维持一下秩序。据了解,发芽糙米就是发了芽的糙米,它能改善便秘和高血压,也是糖尿病人的好伴侣。

“我将发芽糙米制成粉,做成杯装奶茶那样的冲泡食品,这一新产品入口香甜顺滑,同时保留了发芽糙米的所有营养物质,市场反响很好。”祁先生表示,他拥有厂房和设备,技术和产品都已经成熟,现寻找一位合作伙伴投

资100万元资金共同经营。同时,他希望这个合作伙伴能肩负企业的日常管理,能让他抽身去管理自己的另外几个项目。“其实我并不缺资金,缺的是精力。”祁先生说。

如果你错过了昨天的创富会,可登录我能网(www.wonengw.com)“我能创富”频道查看项目信息以及创富工作室的最新动态,更多创富项目的详细信息均可在网上查看。

### 我能网创富工作室最新信息公布方式:

- 1.我能网:登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。
- 2.现代快报:周一请关注封面叠;周三南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。

### ■项目追踪

## 一周不到签下代理合同

### 项目方肯定我能网对接效应

短短数月,皇觉氏解酒产品通过我能网创富工作室已签下十多家市县级代理商。一款新产品能取得这样的成绩,用项目方华东地区负责人项先生的话说:“多亏当初选择跟我能网全程合作啊!”

上期的创富会上,在南京西善桥经营一家酒店的杨先生一眼就相中了皇觉氏项目。他认为这个项目投资少,门槛低,而且销售渠道很广,风险也较小。会后第二天他就跑去找项先生详细洽谈,并打算先从老家宿迁入手,双方接触了一个星期不到就签下了代

理合同。

昨天的创富会上,项先生带来了两款明星解酒产品——皇觉氏解酒咖啡咀嚼糖和九千杯姜黄草本醒酒魔汤。这两款产品能快速醒酒且护肝养胃,再次赢得众多投资者的青睐,大家纷纷咨询代理政策。项先生表示,厂家现面向全省招空白区域代理商,不收任何保证金和加盟费,拿货即可。一个地区一个代理商,实行市场保护。产品在酒店、酒吧、娱乐场所、药房、超市、烟酒店等均可销售,感兴趣的朋友可以通过我能网创富工作室与项先生联系。

### ■你问我答

## 借助我能网 迷茫老中医找到意向合作者

南京一位退休老中医凭借多年的临床经验发明了一种治疗单纯性手足皲裂的纯中药制剂,他想将该发明进行市场转化却不得门路。不久前,他在我能网“我能创富”频道的“你问我答”专栏上发帖,请创富专家帮他支招。让他没想到的是,他不仅获得了专家的指点,还收到一家药厂递上的“橄榄枝”。

据了解,该药厂在无锡,目前正在寻找一种效果好、前景广阔的药品投产。药厂负责人之一的刘先生,经常登录我能网寻找商机,他在创富工作室的圈子中看到老中医的帖子后,便对该发明产生浓厚的兴趣,当即便与老中医取得联系。“我们已经通过电话,对方对我的产品很感兴趣。上周我已经把产品的一些介绍快递

给药厂,目前正在等待对方的回复。”老中医说道。而药厂负责人刘先生也表示,他们正在组织相关人员对该发明进行调研,“产品没有问题,最关心的还是市场前景这一块。”

“你问我答”栏目是创富工作室为广大创业富者搭建的一个在线咨询、交流的平台,如果你也有创业方面的困惑,欢迎到该栏目提问,创富专家会在线与你即时交流互动并第一时间为你解答。同时你也可以在此与其他创业富者互动、讨论,共同分享创业创富的智慧和经验。

提问路径:登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”-在“你问我答”栏目点击“我要提问”。(首次提问者请先阅读“提问规则”)

现代快报  
Modern Express



哈利波特的“魔法报纸”  
一份“立体会动”的现代快报

## 同一份报纸 不一样的阅读

- 原版高清呈现
- 在线快速阅读
- 延伸图文、音视频
- 以《现代快报》丰富资源为依托
- iPhone、iPad和Android系统所有Pad和智能手机均可完美适配

Android

登录“http://m.sj9.com”,在搜索框中输入“精品周刊”,即可下载安装